

Soutěž na nové logo Filosofického ústavu AV ČR

Filosofický ústav AV ČR vyhlašuje veřejnou soutěž na vytvoření nového loga (logo bez textu) a logotypu (logo s textem). Logotyp by měl obsahovat text „Filosofický ústav AV ČR“ a v anglické mutaci „Institute of Philosophy AS CR“.

Logo a logotyp se budou používat na vizitkách, obálkách, hlavičkovém papíře, webových stránkách a elektronických prezentacích, v tiskových materiálech a publikacích, na plakátech, reklamních a dárkových předmětech, v rámci orientačního systému apod.

Návrh loga je třeba vypracovat ve dvou variantách. V první variantě musí logo obsahovat řecké písmeno Φ. To je součástí stávajícího loga Filosofického ústavu (viz Příloha zadání soutěže), objevovalo se i na publikacích spojených s Filosofickým ústavem a bývá, protože je prvním písmenem řeckého výrazu φιλοσοφία, často užívaným symbolem filosofických oborů. Druhá varianta je volná.

Návrh loga by měl odpovídat charakteru Filosofického ústavu jako veřejné výzkumné instituce, která je součástí Akademie věd ČR, největší veřejné neuniverzitní výzkumné instituce v zemi. Měl by rovněž respektovat postavení filosofie jako tradiční a nepominutelné součásti širokého spektra humanitních a společenských věd a jako oboru s dlouhou historií, avšak vždy otevřeného novým tématům. Informace o činnosti Filosofického ústavu a jeho jednotlivých oddělení lze nalézt na adrese <http://www.flu.cas.cz/>.

Materiály zaslané do soutěže musí obsahovat:

- 1) návrh obou variant v listinné podobě v barevném a černobílém provedení ve dvou velikostech – v maximálním rozměru 150x150 mm a v minimálním rozměru 15x15 mm;
- 2) návrh obou variant v elektronické podobě v tiskové kvalitě ve formátu PDF a JPEG v barevném a černobílém provedení ve velikostech uvedených v bodě (1);
- 3) cenovou nabídku na zhotovení grafického manuálu Filosofického ústavu AV ČR na základě předloženého návrhu, přičemž maximální výše odměny za vyhotovení grafického manuálu je stanovena na 50 000 Kč včetně DPH;
- 4) kontaktní informace.

Zaslané návrhy budou posuzovány ustavenou komisí jednak s ohledem na jejich kvalitu (tomuto kritériu je přisouzena váha 75%), jednak s ohledem na výši cenové nabídky (toto kritérium bude mít váhu 25%).

Návrhy autorů, kteří se v soutěži umístí na druhém a třetím místě, budou honorováni částkou 3000 Kč za druhé, resp. 1500 Kč za třetí místo. Vítěz soutěže získá právo uzavřít s vyhlášovatelem smlouvu o dílo, jejíž návrh zpracuje vyhlášovatel. Předmětem smlouvy bude vytvoření grafického manuálu Filosofického ústavu AV ČR a poskytnutí oprávnění vyhlášovateli dílo užit v neomezeném rozsahu a čase. Termín pro předání zakázky vyhlášovateli, jakož i další smluvní podmínky budou stanoveny po vzájemné dohodě.

Veřejná soutěž se neřídí zákonem č. 137/2006 Sb. Vyhlášovatel si vyhrazuje právo kdykoliv bez udání důvodů soutěž zrušit a právo nevyhlásit žádnou z prací za vítěznou, resp. oceněnou. Proti rozhodnutí vyhlášovatele se není možné odvolat, rozhodnutí je konečné a nelze ho podrobit soudnímu přezkumu.

Pro veškeré další informace kontaktujte prosím Mgr. Ing. Jana Kollmanna, tel. 221 183 356 nebo 777 197 231, e-mail: kollmann@flu.cas.cz.

Soutěžní materiály je třeba doručit poštou nebo osobním podáním do podatelny na adresu Filosofického ústavu AV ČR, Jilská 1, Praha 1 (včetně elektronické verze na CD či DVD), a to nejpozději do pondělí **29. října 2012**, 12.00.